
JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

 
PROCES  VERBAL 

Încheiat astăzi  14.01.2026, în cadrul ședintei extraordinare a Consiliului Local  
al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 

 
 

Ședința este deschisă de președintele de ședință, care arată că aceasta a fost convocată în 
conformitate cu prevederile art. 133, alin.(2), art. 134, alin. (4), din Codul administrativ, prin 
Dispoziția primarului nr. 4 din 12.01.2026. 

Se face de către secretarul general al U.A.T. apelul nominal al consilierilor și se informează 
că la ședință sunt prezenți un număr de 15 consilieri locali. Participarea la sedință se face prin mijloace 
electronice conf. art. 137, alin.(1) din codul administrativ. Ședința este declarată legal constituită.  

Se supune spre aprobare proiectul ordinei de zi, propus prin dispoziția de convocare, după 
cum urmează: 
           I. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. 
          II. Proiecte de hotărâri: 
1) Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului de investiție „Extindere sistem de 
supraveghere video în comuna Dumbrava Roșie, Județul Neamț”. 
Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
Se întreabă de președintele de ședință dacă sunt și alte propuneri pentru ordinea de zi. – nu sunt  
Se mentionează de secretarul general că proiectele de hotarâre îndeplinesc condițiile legale pentru a 
fi introduse pe ordinea de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.(15 
voturi) 
 

Se dă cuvântul secretarului general în vederea prezentării procesului verbal al ședinței 
anterioare.  
În urma prezentării nu sunt semnalate neconcordanțe sau propuse completări, fapt pentru care 
președintele de ședință îl supune aprobării. Se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 
18.12.2025 cu 14 voturi pentru și 1 abțineri. 

D-nul președinte de ședință, trece la punctul II de pe ordinea de zi și dă cuvântul la discuții 
pentru proiectul de hotărâre ce face obiectul ordinei de zi. 

Pentru proiectul nr. 1 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă.(Se precizează 
de secretarul general că pentru adoptarea hotărârii trebuie să existe majoritate absolută) 
 
Discuții diverse: - nu sunt 
 

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezenta 
minută. 
 
 
Preşedinte de şedinţă, 
Florin Ichimoae 

Întocmit, 
Secretar general UAT 

Stoleru Nicolae 


